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Pôvod týchto úradov nájdeme už za bachovského systému 

verejnej správy. Vtedy odborná agenda bývalých žúp podlie- 

hala priamo štátu. Po roku 1867 jestvujú už tzv. kráľovské 

stavebné úrady. Od roku 1876 ich nazývali župnými kráľove- 

skými stavebnými úradmií. Ňa základe zákonného článku č.24 

z roku 1877 vzníkli potom štátne stavebné úrady /állame- 

pítészeti hivatalok/. Pomer medzi štátnymi stavebnými ú- 

radmi a župami upravílo nariadenie ministra dopravy a ve- 
rejných prác č.2533 z 22. januára 1883. Podľa neho štátne 

stavebné úrady mali realizovať všetky tie úlohy župných 

municípií, ktoré predtým vykonávali župní inžinieríií. Vo 

svojej činnosti boli na župách nezávislé, len s ními spo- 

lupracovali. Na požiadanie župy vyhotovovali technické po- 

sudky, vypracovávali rozpočty, podávali záverečné účty a 

vykonávali meračské práce . 

Územná kompetencia jedného štátneho stavebného úradu 

sa vzťahovala na územie jednej župy, v tomto prípade Tren- 

čianskej, Na čele každého stavebného úradu stál prednosta, 

ktorý mal k dispozícii potrebný počet technického a kan- 

celárskeho personálu. Prednosta sa zúčastňoval na valných 

zhromaždeniach župného municipálneho výboru i na zasada- 

niach stáleho výboru a župného verejnosprávneho výboru. 

. Sídlom trenčianskeho stavebného úradu bol Trenčín, úrad 

striedavo sídlil v štátnych, župných i súkromných budovách. 
Štátne stavebné úrady podliehali ministrovi obchodu resp. 
ministrovi verejných prác. Dozor nad ich činnosťou vyko-— 

návali oblastní cestní inšpektoríi podľa nariadenia minísg- 

terstva dopravy a verejných prác č. 1131 z 23.marca 1883. 

Títo mali kompetenciu vo veciach personálnych, disciplí- 

nárnych, ako aj v záležitostiach vnútorného dozoru. 

Nariadenie ministra dopravy a verejných prác č.3204
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ce župe používali pre verejné cesty a pre cesty dôležité 

zo strategického hľadíska. Do ich pôsobnosti patrili aj 

verejné práce. 

Agendu štátnych stavebných úradov ovplyvnil zákonný 

článok č. 1 z roku 1890 o verejných cestách, ktorý rozli- 

šoval cesty štátne, župné, vicinálne a súkromné. Reguloval 

výkonnú službu štátnych stavebných úradov, určoval finan- 

čné čiastky, ktorými župy museli prispievať z tzv. cestnej 

základiny na osobné a vecné výdavky úradov a podrobne špe- 

cifikoval ich agendu vo vzťahu k štátu a k župe. 

Fond Štátneho stavebného úradu Trenčín Štátny oblast- 

ný archív v Bytči prevzal roku 1984 spolu aj s inými pí- 

somnosťami z územia Trenčianskej župy od Štátneho oblast- 

ného archívu v Nitre. Pri spracovaní materiálu sme pohe- 

chali pôvodné usporiadanie, t.j.e delenie na štátnu a žup- 

nú.agendu. V prvých rokoch existencie stavebného úradu 

viedli tieto agendy spoločné, v tomto prípade tvorí inven- 

tárnu jednotku ročník písomností. Keú sa agenda začala 

rozdeľovať na štátnu a župnú, utvorili sme dve inventárne 

jednotky v ročníku, zvlášť pre agendu štátnu a zvlášť pre 

župnú. Spolu s inventarizačnými prácami sa vykonala i vnú- 

torná skartácia. Malú časť písomností usporiadanú do vec- 

ných skupín sme zaradili na koniec inventára. 

Po tematickej stránke značnú časť fondu tvoria písom- 

nosti, ktoré sa vzťahujú na stavbu a opravu ciest a cest- 

ných objektov, stavbu a rekonštrukciu štátnych a župných 

budov, škôl, kostolov a cirkevných budov, ku ktorým často 

býva pripojená technická dokumentácia. K významnejším pat- 

ria doklady týkajúce sa vodohospodárskych a stavebnotech- 

nických záležitostí priemyselných firiem a podnikov i výs- 

tavby a evidencie priemyselných železníc. Pozoruhodné sú 

aj ponuky a propagačné prospekty firiem ohľadne dodávok
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prístrojov, zariadení a stavebného materiálu. Pre poznanie 

majetkovoprávnych vzťahov môžu poslúžiť mýtne a vodoprávne 

povolenia na územiach panstiev a veľkostatkov, ako aj doku- 

mentácia o vyvlastňovaní pozemkov. 

Písomnosti fondu Stavebný úrad Trenčín možno použiť - 

pri štúdiu hospodárskych dejín, čiastočne i regionálnych 

dejín. Doklady obsahujúce popisy stavieb a stavebných prác 

8s podrobnou technickou dokumentáciou môžu poslúžiť pri reš- 

taurácii alebo adaptácii štátnych budov, škôl, eirkevných 

stavieb, ciest a mostov. 

Inventár vyhotovila vedúca odborná archivárka v Štát- 

nom oblastnom archíve v Bytči E. Jakubičková v roku 198T.
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16 + 1240 1868 

Prípisy ministerstva verejných prác o vedení úrad- 

nej agendy. Všeobecné technické podmienky a zmluva 

s podnikateľom o dodávke štrku na opravu štátnej 

cesty Sládkovičovo-Jablunkov. 

52 - 1206 1869 

Predpisy ministerstva verejných prác pre činnosť 

cestnej polície /348/. Nariadenie o popise a evi- 

dencii obecných verejných prác /489/. Inštrukcie 

pre zostavovanie stavebných plánov a rozpočtov 

/1206/. Oslobodzovanie štátnych cestárov od účasti 

na verejných prácach,. Používanie telegrafu v úrad- 

nom styku. Úprava o formovaní zmlúv so stavebnými 

podnikateľmi. 

466 - 1086 1871 

Inštrukcia pre zostavovanie technických návrhov a 

plánov na stavbu hrádzí a stavidiel /466/. Mzdové 

záležitosti pisárov. 

T, 102 18173 

Čiastkový plán žilinského úseku štátnej cesty Slád- 

kovičovo-Jablunkov /TT/. Poukazovanie paušálu na 

údržbu štátnych ciest /102/.



200, 613, 990 1874 

Mzdové a pracovné záležitosti stavebných zamestnan- 

COV. 

63 - 925 18175 

Poukazovanie finančných čiastok na výplaty cestmaj- 

strom za údržbárske práce. 

12 « 973 1876 

Výdavky na údržbu ciest. 

42 » 142 18177 

Pokyny pre zostavovanie služobných výkazov. Pouka- 

zovanie finančných čiastok na vyplácanie cestárov 

za údržbárske práce. Čiastkový plán žilinského ú«- 

seku štátnej cesty Sládkovičovo-Jablunkov. 

569 - 1162 1878 

Informácie, odborný posudok, situačný plán a rozpo- 

čet vzťahujúci sa na opravu ochrannej hrádze v Po- 

vinej. Oprava častí cesty pri lokalite "Pod plesom" 

zničenej povodňou, účasť podnikateľa Šalamona Grlína 

na vykonaní opravných prác.
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390 « 1155 1879 

Všeobecné technické podmienky, kolaudačné zápisníi«- 

ce a vyúčtovanie stavebných prác na oprave pobrež«- 

ného ochranného múru na Váhu v Bytči-Hliníku /390, 

574/. Správy hlavného inžiniera trenčianskeho sta- 

vebného úradu o odstraňovaní ľadovej zátarasy zo 

železnej konštrukcie a pilierov mostu v Žiline-Bu«- 

datíne /1155/. Oprava priepustu v lokalíte "Pod 

plesom" na úseku štátnej cesty Sládkovičovo-Jablun- 

kov. Predíženie ochranného múru na Váhu prí Hornom 

Hričove. 

55 - 858 1880 

Rozpočet na rekonštrukciu župnúho domu v Belušíi 

/174/. Adaptácia vojenských kasární v Predmieri 

pre účely slúžnovského úradu, pozemnoknižného úra- 

du a daňového úradu, služobné byty a väznicu 

/219/. Evidencia o stavebných a rekonštrukčných 

prácach v okresoch Bytča a Čadca /648/. Informácia 

o oprave fary v Krásne nad Kysucou. Rozpočet na stav- 

bu nového mostu v Rakoveje 

86 - 1159 1881 

Správy žilinského cestmajstra a hlavného inžinie- 

ra trenčianskeho stavebného úradu o podmienkach 

opravy budatínsko-oravskej trasy v úseku "Pod Dub«- 

ňom"/86/. Úprava ministerstva verejných prác pre 

používanie a kontrolu finančných prostriedkov z 

náboženských základín prestavby kostolov /218/.
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Pokyny pre zostavovanie technických plánov munici- 

pálnych stavieb /979/. Výkazy o distribúcii štrku 

v okresoch Považská Bystrica, Trenčín a Žilina. 

Zadeľovanie cestárov na budovanie jednotlivých 

cestných trás v trenčianskom okrese. 

13 - 1454, 1823 1882 

Smernice ministerstva verejných prác o cenových 

výhodách a prepravných podmienkach pri doprave sta- 

vebného materiálu po železnici /185/. Nariadenie 

ministerstva verejných prác o podporovaní domáceho 

priemyslu /379/. Informácie a prospekty firmy Bus- 

táv Schallehn-chemická továreň vo Viedni, týkajúce 

sa skúšky otvoreným ohňom a použitia náteru farieb 

z vodného skla, patentový list na preparát antime-— 

rulion /381/. Poskytnutie štátnej podpory na opra- 

vu pobrežného opevnenia na Váhu pri Bytči-Hliníku 

/550,981/. Oprava mostu cez Rajčianku pri Žiline- 

Bánovej /833,902/. Evidencia o realizovaní sta- 

vebných prác na cestách a cestných objektoch v ob- 

vodoch župných trás Budatín-Orava, Žilina-Turiec 

a Žilina-Nitra /1823/. Predpisy pre zostavovanie 
stavebných denníkov. Oprava budovy soľného skladu 

v Žiline. Rozšírenie úseku župnej cesty Beluša - 

Púchov. Pokyny pre prípravu stavebných plánov. 

T - 868 1883 

Nariadenie ministerstva verejných prác o podmienkach 

a pravidlách vyberania cestného a mostného mýta /305/.
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Povolenie, ecenová analýza, rozpočet a technické 

podmienky vzťahujúce sa na zriadenie zábradlia na 

štátnej ceste Trenčín-« Hrozenkov /4T10,780/. Sprá«- 

va o priebehu a financovaní stavebných prác na 

strategickej ceste Žilina-Turiec-Porprad /512,868/. 

Prieskum rekonštrukčných prác na pobrežnom múre 

v lokalite "Príkrik" na štátnej ceste Sládkovičo- 

vo-Jablunkov. Schvaľovanie zmlúv o opravách cestť«- 

ných objektov. 

8 - 88, 424 - 1779 18684 

Situačné správy hlavného inžiniera trenčianskeho 

stavebného úradu o technických a pracovných pod- 

mienkach na štátnych a župných cestách v okresoch 

Trenčianskej župy /59,60/. Oprava cestného mostu 

v Porúbke na župnej trase Žilina-Rajec-Nitra /88/. 
Inštrukcie ministerstva verejných prác pre čínnosť 

verejných stavebných inšpektorátov /4258/. Pokyny 

pre vykonávanie dozoru a odborných prehliadok par- 

ných strojov a kotlov železničných lokomotív /632, 

T13/« Kontrola rozpočtov pri realizovaní prác na 

cestných, mostných a vodných stavbách /936/. Meno- 

vanie a prideľovanie obvodných stavebných inšpeke- 

torov. Evidencia o distribúcii dubového a smreko- 

vého dreva na stavebné účely. Vydávanie potvrdení 

o skúškach parných strojov a kotlov. 

39 « 2069 1885 

Nariadenie ministerstva verejných prác o stanmovení 

a kontrole rozpočtov na pokrývačské a klampiarske
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práce pri opravách kostolov /121/4, Inštrukcie mi- 

nisterstva verejných prác pre zriadovanie kilomete 

rovníkov na štátnych cestách /409/. Možnosti pou«- 

žitia a podmienky distribúcie anilínových farieb 

vyrobených v Budapešti /5T77/«. Smernice o povoľova«- 

ní colných sadzieb /691/, Pokyny pre vypracovávanie 

mzdových výkazov. Predpisy o vykonávaní skúšok par- 

ných kotlov. Výstavba pobrežného opevnenia v Oškere- 

de. Úprava o menovaní štátnych cestárov. 

5 » 2159 1686 

Smexrníce ministerstva verejných prác o skúškach 

prístrojov používaných v páleniciach /350/. Úprava 
ministerstva verejných prác o využití výrobkov z 

domácich železiarní /356/4 Štatút krajinských a ob- 
vodných poľnohospodárskych úradov /619/4 Pokyny pre 

vedenie vodných kníh /628/4. Údržba župných ciest v 

bánovskom okrese.: Stanovovanie prepravných vzdiale«- 

ností medzí Žilinou a ostatnými okresnými sídlami 

Trenčianskej župy,+ Výkazy o distribúcii štrku,. U« 

deľovanie finančných podpôr štátnym cestárome Re«- 

vízia stavebných prác na oprave školy v Kostolnej. 

11 « 1521 /štát. / 18817 

Pokyny ministerstva verejných prác pre vykonávanie 

odborných revízií stavebných prác /328/. Smernice 

o odovzdávaní a preskúšaní súčiastok pre železné 

konštrukcie mostov /628/. Inštrukcie pre údržbu 

kômp v záujme bezpečnosti dopravy na týchto zaría«- 

deniach /1035/. Predpisy o činnosti, preskúšaní
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a využívaní parných kotlov. Prijímanie a menovanie 

štátnych cestárov. Zaobstarávanie a preprava sta- 

vebného materiálu. 

35, 474 - 1414 /župe/ 1887 

Zápisnica o revízii stavebných prác a rozpočty ná- 

kladov vzťahujúce sa na rekonštrukciu verejnej ne- 

mocnice v Trenčíne /4T74,1414/. Kontrolné prehliad- 

ky parných kotlov. 

a1 « 1596 /štát./ 1888 

Inštrukcie pre revíziu opráv podporných múrov na 

štátnych cestách /100/. Úprava ministerstva verej- 

ných prác o zriadovaní prístupových ciest k želez- 

nieiam /193/,. Smerníice pre oslobodzovanie staveb- 

ných zamestnancov od domobraneckej služby /328, 

358/, Povolenie k užívaniíu parných kotlov v ílav- 

skej väznici /1580/. Technický náčrt municipálnej 

cesty Žilina-Turiec. Stanovovanie poriadkových po- 

kút pre štátnych cestmajstrov. Používanie telegrafu 

v úradnom styku. Pokyny pre zostavovanie výkazov s 

údajmi o povodniach,. 

206 - 673 /žup/ . 1888 

Oprava kasárne a župného domu v Trenčíne /206,615/« 

Osvedčenia o skúškach parných kotlov v ilavskej väze 

nici, Informácia vo veci premiestnenia župnej cesty 

Čuklasovce-Ruskovce v bánovskom okrese.



8 « 2334 /štát./ 1889 

Narxriadenie ministerstva verejných prác o stavebnom 

dozore nad vykonávaním murovacích, zabezpečovacích 

a pilotovacích prác na štátnych cestách /43T1/«. Vý- 

stavba cestného mostu v Oščadnici /1036,1174/. Vým- 

kaz o úsekoch štátnych ciest, ktorých mosty majú 

nosnosť 4 tony /1323/4 Stanovenie ochranných území 

v blízkosti minerálnych a liečivých prameňov v sú«- 

vislostií so stavebnými prácami»vykonávanými na ces- 

tách a železniciach v týchto oblastiach /1568/4. Na«- 

riadenie MPPO o využívaní výrobkov a súčiastok do- 

máceho priemyslu v stavebníctve /2334/. Úprava pre 

vedenie stavebných denníkov. Inštrukcie pre predl«- 

žovanie prenájomných zmlúv. Tľechnické podmienky pre 

kovorobotnícke práce. Stavba mostu v Predmierie. 

84 - 661 /žup./ 1889 

Zápisnica o revízii stavebných prác na oprave žup«- 

ného domu v Trenčíne /84/, Kontrolné prehliadky 

parných kotlov vo väzníci v Ilaves 

56 - 2091 /štát./ 1890 

Pokyny pre poskytovanie stavebných úverov /323/. 

Smernice MPPO o príprave výkazov s máp týkajúcich 

sa obecnej cestnej premávky a cestnej siete /418/. 

Vyhláška o reslizovaní stavebných prác a rekonštruk«- 

čných prác na štátnej ceste Sládkovičovos-Jablunkov 

formou verejných súťaží /638/. Zostavovanie a schva«- 

ľovanie zmlúv o technickom zabezpečení stavebných
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prác /1629/4 Oprava zábradlí na cestách Budatín - 

Orava a Púchov<Lysá pod Makytou,. Označovanie agen- 

dy súvisiacej s vodoprávnymi záležitosťami, Súpisy 

cestárskych potrieb a náradia. Informácia žilin- 

ského cestmajstra ohľadne zriadovania klenutých 

priepustov. 

3969 423 /žup-/ 1890 

Revízia a vyúčtovanie prác a dodávok spojených s 

opravou župného domu v Trenčíne /396,423/. 

57 - 2126 /Státi/ 1891 

Vyhláška MPPO o obsadzovaní inžinierskych miest u 

štátnych stavebných úradov formou konkurzu /252/. 

Nariadenie MPPO o vedení a kontrole prác na vojen- 

ských obranných stavbách /519/. Technické podmien- 

ky, odborný popis prác, zápisnice, rozpočtová a 

technická dokumentácia vzťahujúca sa na prestavbu 

cestného mostu v Krásne nad Kysucou /1148,1286, 

1434,1659, 1800,2005/. Cenník budapeštianskej štát- 

nej mechanickej dielne geodetických, lesných a 

banských prístrojov /1190/. Obchodná korešpondene- 

cia trenčianskeho stavebného úradu s firmou Ways 

GsA. v Budapešti vo veci dodávky konštrukcie sys- 

tému Monier na prestavbu mostu v Krásne nad Kysu- 

cou. Evidencia obvodných stavebných inšpektorov 

v jednotlivých župách. Oprava pobrežného múru v 

Kysuckom Lieskovož. Smernice o dodávkach a použí- 

vaní štrku pri údržbe štátnych ciesťt.
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TO1 «+ 1572 /župe/ 18691 

Správy o preskúšaní nového parného kotla pre par- 

nú pílu Jakuba Neuwirtha v Marikovej /TO1,976, 

1572/. Odborný popís prác a situačný plán týkajú- 

cií sa stavby mostu cez Váh v Púchove /1192/. 

32 - 2191 /štát./ 1892 

Obchodná korešpondencia trenčianskeho stavebného 

úradu s firmou Ways G.A. - stavebnobetonársky pod« 

nik v Budapešti vo veci dodávky sústavy Monier pre 

konštrukciu mostu v Krásne nad Kysucou /32,281, 

695/« Úprava MPPO ohľadne používania asfaltových 

platní pri stavbách mostných konštrukecií /151/« 

Nariadenie MPPO o prepravovaní lesných produktov 

po verejných cestách /188/. Tabuľka krídlových a 

protistenných mier mostných trámov. Technický po« 

pis a rozpočet na opravu štátnej ľudovej školy v 

Zborove. Oprava cirkevných budov v Oščadnici, Po«- 

volenie k zememeračským prácam na municipálnej 

ceste Žilina-Priekopa, Pokyny pre evíideneiu a 

preskúšanie parných kotlov. Mzdové a osobné zále- 

žitosti cestárov. 

160 « 1222 /župe/ 1892 

Potvrdenie mýtneho práva pre obce Púchov, Kočkov- 

ce a Tlava /142, T719,894/. Výnosy trenčianskeho 

podžupana vo veciach oprávnenia a ustálenia moste- 

ných a mýtnych cestných poplatkov na majetku Ko- 

nigseggovcov v Radoli, Popperovcov v Dolnom Hri-
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čove, Kotešovej a Považskom Podhradí a na majetku 

grófky Hohenlohe v Považskej Bystrici a Orlovom 
/608, 185, T86, 1012/4 Výstavba a údržba obecnej ces«- 

ty v Svinnej. Správy o valných zhromaždeniach mu«- 

nieipálneho výboru Trenčianskej župy. 

176 - 1905 /štát./ 1893 

Úprava MPPO o zostavovaní a využití vzdialenost- 

ných tabuliek a máp /269,586,885/. Stavba štátnej 

základnej školy v Timoradzi /513,150,1905/4 Smer- 

nice MPPO o používaní bazaltu, porfyru a vápenca 

vyťaženého v kameňolomoch a zriadovaní osadových 

ťažobných priestorov /981/,. Inštrukcie MPPO pre 

získavanie údajov o sledovaní premávky na štátnych 

cestách /1085/,. Nariadenie o používaní kamenných 

pilierov a železných konštrukcií pri stavbe mos- 

tov. Pokyny pre uzatváranie dohôd s podnikateľmi 

a vypisovanie súbehov na realizáciu stavebných 

prác ne verejných cestách. Oprava kostola a fary 

v Pružines Stanovenie taríf strojárskych, pôdohos- 

podárskych a vodohospodárskych inžinierskych prác. 

83 - 1364 1893 

Pokyny pre zostavovanie vzdialenostných tabuliek 

a máp /470/. Výnos trenčianskeho podžupana Vvo Ve- 

ci žiadostí grôfa Augustína Pongráca o povolenie 

zriadenia kompy cez Váh v chotári obce Mnešice 

/416,1197/. Potvrdenie mýtneho práva na majetku 

grófky Hohenlohe v súvislosti so zriadením kompy 

cez Váh na trase Považská Bystríca-Mariková /888,
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1280,1355/. Rozpočet na stavbu štátnej základnej 

školy v Prejtej, Distribúcia a preprava štrku a 

stavebného materiálu. Revízia parných kotlov v 

ilavkéeje väznici. 

T - 2169 /štát./ 1894 

Oprava štátnej cesty Žilina-Priekopa-Dolný Kubín 
/917, 1417, 227, 1809/4 Adaptácia dielne na výrobu ko- 

šíkov v Beluši /138/4 Mýtne oprávnenie a vodopráv- 

ne povolenie pre zriadenie kompy cez Váh na trase 

Pruské-Ilava /204,5617,14178/4 Evidencia strategicky 

dôležitých verejných ciest /376/« Nariadenie mi- 

nisterstva vnútra a MPPO o zabudovaní výbušných 

mín do strategicky dôležitých cestných objektov, 

najmä mostov, tunelov a viaduktov /520/. Povole- 

nia k užívaniu kompy na majetkoch baróna Poppera 

v Kotešovej a grófa Springera v Trenčianskych Bo- 

huslaviciach /735,746,994,1416/. Smernice MPPO 

pre činnosť pokusných staníc zaoberajúcich sa 

prieskumom stavebného materiálu, najmä kvalítou 

a upotrebením portlandského cementu /1884/« Poky- 

ny pre vedenie kmeňových kníh. Stanovenie ročného 

rozpočtu na stavby a opravy mostov Trenčianskej 

župe. Zisťovanie údajov o dopravnej frekvencii na 

verejných cestách. Správy o opravách ciest a cest- 

ných objektov poškodených povodňami. Obsadzovanie 

miest stavebných inžinierov verejným konkurzom. 

3 » 1105 /žup./ 1894 

Správa a zápisnica o skúške parných kotlov pre že- 

6-8
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lezničnú stanicu v Žiline /51,222/. Revízia sta- 

vebných prác na verejných cestách v púchovskom 

okrese /670/. Oprava mostu na ceste Žilina-Rajec 
/638/4 Situačné plány municipálnej cesty s prie«- 

pustom a dreveným mostom v Hornej Svíiínnej: Príprave“- 

né práce k vybudovaniu prístupovej cesty k ilave 

skej železničnej stanici. Distribúcia štrku v po- 

važskobystrickom okrese. Kvalifikačné tabuľky ces«- 

tárov. 

10 « 1801 /štát./ 1895 

Evidencia o odpredají stavebného, spracovateľské- 

ho a palivového dreva /24/. Stavebné úpravy tren« 

čianskej domobraneckej kasárne /51, T0,82, 612/4 Vým 

kazy o priemyslových železniciach v Trenčianskej 

župe /715/. Technické podmienky pre realizovanie 

železniíčnej vlečky v stanici Skalité /432/4. Smer« 

nice o používaní vodných značiek v telegrafnej 

službe v oblasti povodia Váhu /458/. Úprava ma- 

jetkovoprávnych a pozemnoknižných záležitostí Ka«- 

tolíckeho vyššieho gymnázia v Trenčíne /1364/« 

Nariadenie MPPO o kontrole prác spojených s opra»- 

vami a prestavbami budov stredných škôl /1522/. 

Záznamy o cestno - policajných priestupkoch. Zis- 

ťovanie vzdialeností medzi jednotlivými obcami 

v okresoch Čadca, Žilina a Bytča. Stavba mostu a 

klenutého priepustu v Krásne nad Kysucou. Technic- 

ké popisy a rozpočty súvisiace s rekonštrukeciou 

strategicky dôležitých ceiest vedúcich z Trenčian- 

skej do Turčianskej župy. Zriadovanie kilometrove 

níkov v bánovskom okreses. 

9-10



35 

36 

- 14 « 

38 - 831 /žup./ 1895 10 

Hlásenia o pozorovaní dopravnej frekvencie na žup- 

ných cestách v jednotlivých okresoch Trenčianskej 

župy /394,415,548/. Situačné správy cestmajstrov 

o realizácii zalesňovania pri okrajoch verejných 

ciest /478/. Rozpočet nákladov na zriadenie škol«- 

skej dielne na výrobu súkennej obuvi v Zubáku 

/138, 139/. Technické popisy, zápisnice a rozpočet 

na stavbu nového župného domu v Trenčíne a obyte- 

ných domov v Ilave /831/, Údržba ciest v žilinskom, 
čadčianskom, púchovskom a bánovskom cestmajstrove 

skom obvode,. Preskúšanie parných kotlov v cemen- 

tárni v Lednici a v iiehovare v Dubnici. Oprava 

mostu pri Domaniži na ceste Považská Bystrica - 

Rajec» 

5 - 1896 /štát./ 1896 11-13 

Úprava priemyselnej železnice na píle Adolfa LBvy«- 

ho v Žiline /104/4 Kontrola prác na stavbe karan- 

ténnych barakov proti epidémií cholery v Čadei 

/401/4 Evidencia priemyselných železníc v Tren»- 

čianskej župe /528/. Technický popig a prieskum 

prác pri rekonštrukecii budovy soľného úradu v Ži- 

line /917/4 Štatistické údaje o druhoch materiálu 
a iných tecehnických parametroch použitých pri stav- 

bách mostov v Trenčianskej župe /955/« Kontrola 

stavebných prác spojených s opravou budovy Katolíc- 

keho vyššieho gymnázia v Trenčíne /1460/4 Odborný 

posudok a technické popisy budovy a inventára poš- 

tového a telegrafného úradu v Trenčíne /1502/.
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Pokyny MPPO pre používanie asfaltových platní pri 

stavbách mostov /1804/. Opravy cestných objektov 

poškodených povodňami. Informácia o konaní krajin«- 

ského inžinierskeho kongrgsu v Budapeštíi. Pozem- 

noknižné záležitosti obce Jasenica. Evidencia o 

účasti obcí na verejných prácach. Inventáre cestár- 

skych nástrojov a zariadení. 

14 - 1054 /žup./ 1896 

Siítuačné správy púchovského cestmajstra o oprave 

mostu a priepustu na ceste Púchov-Lysá pod Maky- 

tou a oprave pobrežného múru na ceste Púchov «- 

Kľúčové /16,740,938,1044/. Evidencia o zriadovaní 

zábradlí na verejných cestách v trenčianskom okre- 

se /598/. Oprava cesty Trenčíne-Trenčianske Jas- 

trabie poškodenej povodňou /9T70,1019/. Pokyny pre 

stanovovanie rozpočtov na údržbu ciest. Distribú«- 

cia stavebného materiálu. Mzdové záležitosti ces- 

tárov. 

5 - 1703 /štát./ 16917 

Prípis trenčianskeho podžupana vo veci poštátne- 

nia municipálnej cesty Žilina-Turiec /145/. Po- 
volenie k zavedeniu elektiického osvetlenia na 

parnej píle Adolfa ngyho v Žiline /162/. Vyhláš- 

ka MPPO o povolení k zriadeniu hájovne na území 

trenčianskej štátnej stromovej škôlky /2817,584/. 
Prieskum pevnostií skalnej vrstvy na hrade Strečno 

v súvislosti so zdemolovaním steny /307,4217, 494/. 
Oprava patronátnych budov v Nesluši /604/. Dokla- 

13 
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dy o vyvlastňovaní nehnuteľností a usporiadaní ma- 

jetkovoprávnych záležitostí spojených so zoštátne«- 

ním muniecipálnej cesty Žilina-Dolný Kubín /674/. 

Nariadenie MPPO o jednotných rozmeroch tehál pou«- 

žívaných pri štátnych stavbách /940/. Technický 

popis a rozpočtová dokumentácia stavby štátnej 

základnej školy v Bánoveiach /1033/. Pracovné 

zmluvy, zápisníce a technické podmienky vzťahujú«- 

ce sa na rekonštrukciu domobraneckej kasárne v 

Trenčíne /1420/. Prípis MPPO o činnosti krajin«- 

ského inšpektorátu pre pestovanie hodvábnika, 

smernice pre distribúciu morušových semien a och»- 

ranu morušových stromov pri okrajoch verejných 

ciest /15417/. Oprava štátnej základnej školy v 

Čadei-Hluškovej,. Usporiadanie pozemkových zále- 

žitostí obce Považská Teplá. Stavba mostu cez Váh 

medzi obcami Hrabové a Bytča. Evidencia priemysel- 

ných železníc. Rozpočet na inžinierske a meračské 

práce pri realizácii krajinského katastru. Propa«- 

gačné materiály priemyselných firiem. 

11 » 1310 /župe/ 18917 

Vyhláška hlavného slúžneho Trenčianskej župy o 

realizácii stavby cukrovaru v chotári obce Kubra 

/85,1017/. Stavba cestného mostu v Krasňanoch na 

župnej ceste Budatín-Orava /171/. Výnos trenčian- 

skeho podžupana o povolení prác na opevnení brehu 

potoka Petrovská na majetku baróna Poppera v Byt- 

či /321/4 Program milenárnych osláv s odhalením 

pamätného stípa v Čadeci /658/. Informácie MPPO 

o príprave máp a grafikonov o cestnej premávke. 

16



- 1Ť1 » 

Situačné správy cestmajstrov o údržbe ciest a 

opravách cestných objektov. Evidencia o distri- 

búcii štrku a stavebného materiálu. 

20 - 1625 /štát./ 1898 

Žiadosť nitrianskeho biskupa, zmluva s podnikateľ- 

mi, zápisnica a rozpočtová dokumentácia vzťahujúca 

sa na opravu patronátnych budov v Hornom Srní /160, 

637,991,1195, 1548/. Úprava MPPO o prideľovaní sta- 

vebných prác a dodávok formou verejnej súťaže /216/. 

Pokyny MPPO pre vedenie kmeňových kníh štátneho 

nehnuteľného majetku /340/4 Smernice pre zostavova- 

nie vojenských máp. s mierkou 1:25000 /453/. Naria- 

denie MPPO o schvaľovaní zůhv vo veciach opráv 

cirkevných stavieb /668/. Evidencia dmnožstve a 

cenách palivového, spracovateľského a stavebného 

dreva zahláseného jednotlivými firmami na odpredaj 

prťe rok 1899 /1625/. Pokyny na číslovanie a pre- 

miestňovanie kilometrovníkových stípov. Prípravné 
práce pre zostavovanie krajinského katastru. Finan- 

čná účasť podnikateľa Karola Grúna na stavbách be- 
tónových priepustov na štátnej ceste Sládkovičovo- 
Jablunkov. 

28 - 834 /župe/ 1898 

Informácia a odborný posudok o technickej obhliad«- 

ke budovy divadla v Trenčianskych Tepliciach s u«- 

pozornením na potrebné opravy /369/. Rozpočet na 

opravu budovy trenčianskej verejnej nemocenice/412/.



Výnos trenčianskeho podžupana o regulácii potoka 

Varínka v obvodoch obcí Varín a Krasňany /593/. 

Vyhláška Slúžnovského úradu v Trenčíne o povole- 

ní využiť priestory obce Zlatovce na priemyselné 

účely /625/. Vodoprávne povolenie pre Adolfa a 

Armína Zelínkovcov, majiteľov píly a mlyna v Doma- 

niži /667/. Oprava cesty Trenčín-Trenčianske Jas- 

trabie poškodenej povodňou. Zriadovanie zábradlí 

na ceste Púchov-Lysá pod Makytou. Revízia murár- 

skych prác na rekonštrukcii podporného múru v 

Terchovej. Stavebné plány župnej cesty Trenčian- 

ska Turná-Beckov. 

44 « 2079 /štát./ 1899 

Zápisnica o odovzdaní stavebných prác na rozšírem- 

ní železničnej stanice Nová Žilina v súvislosti 

s premiestnením príslušného úseku štátnej cesty 

Sládkovičovo-<Jablunkov /144,1095/. Rozpis inži- 

nierskych a zememeračských prác pre realizáciu 

krajinského katastru /382/4. Nariadenie MPPO o e- 

videncii nehnuteľností v pozemkových knihách a 

organizačných záležitostiach vyvlastňovacieho ko«- 

nania /845,948/. Oprava štátnej cesty Žilina-Dol- 

ný Kubín poškodenej povodňou /1447/. Rozpočet na 

reguláciu potoka v Oščadnici. Pokyny pre zostavo- 

vanie inventárov štátneho majetku. Pracovné a mzdo«- 

vé záležitosti cestárov a stavebných zamestnancov. 

Výkazy o prideľovaní štrku v jednotlivých cestmaj- 

strovských obvodoch.
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1 « 1973 /žup./ 1899 

Správa trenčianskeho podžupana o stave, rozvojíi 

a starostlivosti o verejnú sieť obecných ciest 

/102,242/4 Povolenie k užívaniu vodného práva pre 

firmu Jozef Schreiber, liehovar v Lednických Rove- 

niach /109/. Výnosy trenčianskeho podžupana vo ve- 

ci vodohospodárskych prác v obciach Krasňany a Va- 

rín v súvislosti s reguláciou potoka Varínka /203/ 

a v obci Lietavská Lúčka pri regulácii potoka 

Rajčanka /425,455/. Pracovné zmluvy, zápisníce, 

technické podmienky a rozpočty vzťahujúce sa na 

rekonštrukciu župného domu v Trenčíne /469,930/. 

Povolenie pre baróna Armína Poppera na stavbu 

cestného mostu cez Rajčianku v chotári obce Byt- 

čica /7198/. Vysvedčenia Kráľovského mechanicko - 

technického výskumného úsťtavu v Berlíne a Tech« 

nicko-mechanického laboratória Vysokej školy 

technickej v Budapešti o skúškach kvality pott+- 

landského cementu /953/. Povolenie k úprave rie- 

čiska Váhu v obvode osady Veľká Kubra. Informácia 

o prácach na stavbe mostu v Kysuckom Novom Meste. 

Smernice na používanie vozov pri prepravovaní ná«- 

kladov a ich označovanie tabuľkami,. Inventáre ces- 

társkeho náradia a zariadení. 

2 - 1172 /Btáta/ 1900 

Smernice MPPO pre vymedzenie hraníc medzi Uhorskom 

a Moravou,: zápisnica o stanovení hraníc a umiest- 

naní hraničných kameňov medzi obcami Moravské Lies- 

kové a Stráne /52/. Evidencia o množstve, druhoch 

a cenách dreva zahláseného jednotlivými firmami 

20»21 
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na odpredaj /210/4 Schvaľovanie a prenajímanie 

mostného mýta na Váhu /334/. Prípravné práce pre 

katastrálne vymeriavanie obeí a chotárov v Uhor- 

sku /380,1551/4. Oprava kostola a fary v Hornom 

Srní /415/4«4 Technický popis a rozpočet na pres- 

tavbu budovy Katolíckeho vyššieho gymnázia v 

Trenčíne /683/. Ponuky budapeštianskych firiem 

Uhorská keramická továreň, účespol. na dodávku 

bazaltových tehál /738/ a Sátori Mór - továreň 

na transsylvánsku sadru, umelé hnáôjivá a chemi- 

kálie ohľadne dodávky sadrového cementu /1418/. 

Zriadenie vodovodu pre strečniansku pálenicu. Po- 

kyny pre evidenciu prehliadok parných kotlov. In- 

štrukecie MPPO pre valcovanie štátnych ciest. Stav- 

ba betónového priepustu n8 ceste z obce Mnešice 

na Moravu. Vestník Technologicko-priemyselného 

múzea v Budapešti. Premiestnenie žilinského úse- 

ku štátnej cesty Sládkovičovo-Jablunkov v súvis- 

losti s rozšírením železničnej stanice Nová Ži- 

linas. 

30 « 1485 /župe/ : 1900 

Prestavba budovy trenčianskeho lesného úradu pre 

potreby župného domu /T9/. Oprávnenie k vyberaniu 

mýtneho na území obce Žilina v lokalite "Za záhra- 

dami" /412/4 Zápisnice, technické popisy a rozpoč- 

ty vzťahujúce sa na rekonštrukeiu verejnej nemoce 

nice v Trenčíne /159/. Situačný náčrt a tebhnický 

ponigs súvisiaci so zriadením kompy cez Váh v Ila- 

ves Pracovné dohody s podnikateľmi o zriadovaní 

zábradlí pri župných cestách v jednotlivých okre-


























































































































